

「高海拔」香格里拉外景 醫生駐場

# 防搞出人命

# 鄭秀文 古天樂 接吻

香港文匯報訊（記者李慶全、梁靜儀）寰亞電影投資五千萬拍攝，由杜琪峯、韋家輝、張國立監製的新片《高海拔之戀II》，遠赴海拔三千二百米的香格里拉高山拍攝，一班演員鄭秀文、古天樂、李光潔、楊奕與孫嘉一，對高山已很適應，大隊完成香格里拉的戲份後，便啟程昆明取景。

鄭秀文三月初已前往香格里拉拍攝，完全沒有高山反應，因為太強壯的關係，被工作人員改了一個花名叫「女牛華」，說她像一隻牛般。雖沒有高山反應，但卻有思鄉病，十分掛念家中的美食。問到是否掛住牛腩飯？她卻撒嬌說：「哎呀，唔講呢啲喇，因為雲南氣候及食物唔合我胃口，來時108磅，現在只得98磅，希望返香港後可以升到105磅。」瘦骨嶙峋的她，問到再瘦幾磅，咪咪可有縮水？她帶笑反問：「屈埋入大腸入邊咩？不過為了上鏡都想瘦一點。（安仔會否感到肉痛？）唔知，你問佢啦。」

### 收起Mi哥 頭戴假髮

再度跟古天樂合作，鄭秀文形容有一種從未有過的默契，一「埋位」大家眼神及各方面都很爽。外景場地搭了溫泉，問到鄭秀文是否要出浴？她笑言自己太瘦了，導演不肯讓她出浴，至於該場戲是講述她與古仔落水救她的老公，因為當天下雨，縱使穿了潛水衣依然很凍，但出來效果拍得很美，就算拍了一日也覺得很值得。



古天樂和鄭秀文再度合作，增加了互相信任和放心，可以很投入地「戀」起來。



優美的香格里拉雖然寒冷，但鄭秀文和古仔同吃同遊，倒真像對戀人。



杜琪峯（右二）、韋家輝（右）在海拔香格里拉接受記者訪問。

他很替鄭秀文感到慘，因為她在戲中經常要喊，有一場戲更要嚎哭，喊到透不過氣來。古仔指劉浩龍之前拍一場跑戲，跑了四、五步便喘氣，十分誇張，可能他只在香格里拉逗留一日就走，還未適應氣候有關。

### 一半人有高山反應

導演杜琪峯表示已適應高山環境，在香格里拉拍戲也算順利，只是有一半人有高山反應，有些工作人員甚至要入院，所以他帶同醫生朋友到場睇症，可是藥物不夠派，幸好後來大家都適應到。說到鄭秀文瘦了八磅，杜Sir卻不怕安仔肉痛，指鄭秀文返港食番餐很快就會肥番，至於為何不安排她與古仔拍接吻戲？他笑指怕兩人缺氧，要是其中一個要送院就慘了。

完成影片拍攝後，五月杜琪峯又會到康城做評審，此行要在兩個星期內看完19部入圍電影，而他知道今年內地及港、台、日都沒有電影入圍，不過他聽聞入圍的電影非常好看及非睇好。今年沒有自己人的電影入圍，評分時可會手鬆啲？杜Sir說：「唔關事，是集體決定。」

### 想返港捧安仔演唱會

香格里拉景色優美，問她可會跟安仔再來浪漫？安仔又有前來探班？鄭秀文說：「一次夠了，至於可有探班是秘密，私人就不說了。（可有人外賣鹹牛腩？）鹹牛腩都變硬牛腩，呢度咁凍，無啦，正常情侶通電話就有，工作時工作囉。」不過她坦言很想返港捧捧男友的演唱會，希望睇足咁多場。留了鬍子的古天樂被問到跟鄭秀文可有過電？他即搞爛Gag說：「呢度有漏電嗎？」他承認再合作很有老拍檔的感覺，大家很信任對方及放心。不過

## 邱淑貞老公新店開張

# 圈中好友撐場「墟市」

香港文匯報訊 邱淑貞丈夫沈嘉偉旗下的時裝新店前晚於銅鑼灣舉行開幕典禮，圈中數十名人均獲邀出席，包括張柏芝、袁詠儀、張智霖、熊黛林、徐濠縈、黃宗澤、陳可辛、吳君如、蘇永康、余文樂、周麗淇、洪卓立、諸葛梓岐等，並安排醒獅助興，令街道變得水洩不通，場面一片混亂。儀式完成後，張柏芝便匆匆離開，就連原先安排與邱淑貞接受訪問都臨時取消。

### 袁詠儀「喪哦」張智霖

袁詠儀表示丈夫獲品牌贊助，自己則有折扣，其實看到朋友事業發展愈來愈好，自己都感到很光榮，問到可有興趣入股？靚靚笑言都有買他的股票，也賺到可觀數字。談起減肥計劃進展如何？靚靚表示還要減五磅才成功，張智霖聞言插嘴笑說：「在她近乎成功，我就會引誘她吃東西。」

提到近日有傳她於街頭大罵丈夫？靚靚笑說：「你們可以說我是『喪哦』或『喪講』，因為我知道開他他只會當我唱歌，沒有反應，那就唯有『哦』吧。」

### 陳可辛改劇本失數百萬

陳可辛對於被指與陳德森不和，令他另覓劉偉強合作拍攝新片《血滴子》，陳可辛強調只是劇本未完成才會暫時延遲拍攝，問到是否真的有拗槓？陳可辛說：「不是，一定會拍得成。（停拍花了更多錢？）確實會損失數百萬，因為要重新請其他工作人員。」不過陳可辛覺得拍戲就是如此，劇本總是需要修改，他又承認會有些演員可能作出改動。

### 黃宗澤不敢稱「一哥」

黃宗澤近日被傳獲高層力捧，故在新劇《潛行狙擊》中戲份比謝天華更多，黃宗澤表示這是傳聞，其實他的戲份與原先沒有改變，況且自己是第二集才現身，天華才是靈魂人物。但指無錢開「小生荒」，是否因為他忠心所以被力捧一哥位置？他說：「不敢當，我只是做好本份，公司還有天華、吳卓羲等，若你簽這間公司就要給予信心，對方才會給你機會。」



你估張柏芝有何吸引，吳君如和劉嘉玲左右吼到實？香港文匯報記者潘政祁攝

## 否認說過「第三者」

### 廖碧兒嘆是非難控制

香港文匯報訊（記者黃佩麗）洪金寶、樂易玲、廖碧兒、陳嘉桓等昨晚出席慶典周年晚宴，廖碧兒早前指陳茵媺是第三者，陳茵媺日前接受電台訪問反指廖碧兒不要趁他不在香港亂說話，廖碧兒昨晚表示不清楚人她在不在香港，強調沒有說過第三者的說話，但控制不了其他人如何寫，又說所有訪問都是公司安排，已回應的事不再再講，問她可會打給陳豪解釋？她說：「無，大家有默契，相信他不會講這些說話，人地點點點寫我控制不了，只會全力工作。（祝福陳豪和陳茵媺？）人她的事不回應。（傳林忠豪有新女友趙彤？）不清楚，也不識個女仔，我和他是朋友關係。」樂易玲亦不信陳豪有說過，亦不用向他了解，笑言大家都要放下過去，用心工作。講到無錢力捧林峯做今年視帝？她稱不知道，也不清楚《回到三國》是否做台慶劇，但透露的確有接觸過喜多郎，希望找他為劇集作曲。



廖碧兒為是非困擾，樂易玲鼓勵她放下過去，用心工作。

另外，徐子淇父親昨日都有出席，他透露子淇今次懷男孫，預產期七月，笑言子淇身體好好，個肚好尖，問他是否買了很多衣服給孫仔？他說：「家傑有三個仔，不要浪費他們的衣服。（四叔很開心？）對，最重要母子平安。」

## 三場演唱 歌衫密實

### 鄧紫棋以媚態施誘惑



鄧紫棋高高在上，確是有點心驚膽戰。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）鄧紫棋(G.E.M.)昨日為下月中於紅館舉行的個唱進行踩排，其中項目是大跳鋼管舞，可惜性感舞姿及媚態欠奉，她笑言自覺最性感的是態度，不一定要衣著性感，所以她預告演唱會的歌衫都不會很性感。

首次於紅館舉行個唱，鄧紫棋昨日又唱又跳，當她由舞蹈員托起鋼管爬到最高時，卻怕得大叫起來。她因排舞而消瘦不少，透露晚上戒掉吃澱粉質外，早餐只吃牛奶加麥包，再加上排舞，肌肉也結實了，腰圍現只得23.5吋。

問到她覺得身上哪部位最性感？她笑指是態度：「因為就算唔着衫，都可以唔性感，若然眼神和態度做到誘惑感覺，即使衣服密實也可以達到效果，所以我的歌衫都會多布。」她又稱自己走活動路線，從沒有人讚她性感，看看這次能否突破，同性感扯上關係。

## 欣宜嘗盡小食無敵手



欣宜（左二）、何韻詩（右）、查小欣（右二）錄影《華麗明星賽》。

香港文匯報訊 何韻詩、鄭欣宜、查小欣及陳奕迅前晚為無綫節目《華麗明星賽》錄影，欣宜以一襲低胸中性裝束示人，她笑言此是「特務」造型。欣宜謂最有信心是「試食」那部分，因為昨日試食花膠，這是其至愛，自小已喜歡吃，因為可以補充骨膠原，不過欣宜笑言：可能細個爆了「配額」，故已好幾年沒吃了。

欣宜自小品嚐不少美食，惟她不懂得分辨花膠貴平，只鍾意花膠的味道，傳聞當年欣宜以鮑魚當小食，不過她吃得最多的並非鮑魚，欣宜最愛是雞蛋仔、臭豆腐、燒魷魚，平時上街可隨意買來食，現在需要保持身形健美，故要忍口，不過有時也會放鬆一下自己，或者和其他人一起分享，曾經一次，她買了十多底雞蛋仔返公司與同事分享。

## 影射為「毒后」不在乎

### 劉嘉玲：信我吸毒就太傻了



劉嘉玲對某些傳媒的胡扯，覺得可能會對人造成傷害。潘政祁攝

香港文匯報訊 近日有雜誌以剪影形式影射娛樂圈中有「毒皇毒后」，而其中一位疑似影射劉嘉玲，前晚劉嘉玲出席好友新店開幕時被問到此事，嘉玲覺得某些傳媒不應寫得太過繪影繪聲，而且未經證實的事不該亂寫，否則會造成很大傷害，希望大家可以有些道德。問到對剪影似她有何看法？嘉玲即笑說：「有這件事嗎？我有被影射到？我不覺那是我，但我沒看過報道，其實我剛從台灣做身體檢查回來，若吸毒真的有我這樣健康，都不算一件壞事。」嘉玲覺得年輕人可能會嘗試，不過其實人生當中有太多比吸毒更刺激的事，問到可有被人引誘過？嘉玲說：「沒有，但見過人吸毒，不過在某些國家那是合法的，別說得太大件事。（介意被誤會嗎？）不會，別人信我吸毒就太傻了，都是媒體開我玩笑吧。」劉嘉玲又稱很久以前有見過莫少聰，她與孫興在多年前也曾合作過拍劇集。嘉玲因為與老闆娘邱淑貞份屬好友，今次幾乎是免費出席活動，但平常購物有折扣。